



Ενέργεια συντονισμένη με τη ζωή



Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΓΗΣ

Σάββατο 28 Μαρτίου 2009 στις 20:30
Σβήσε το φως - δεξ τη διαφορά!
www.earthhour.org/greece

ΕΜΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ!

ΣΚΑΪ

Η ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΗ

150 Πανελλήνιο Συνέδριο Κλινικής Ογκολογίας
Hilton Athens 26-28 Μαρτίου 2009



Η ζωή είναι μικρή
για να χάνεται η ελπίδα.


GENESIS Pharma SA

»» Η Ώρα της Γης Σάββατο 28 Μαρτίου 2009, 20:30

Η ώρα που ο κόσμος ενώνεται ενάντια στην υπερθέρμανση του πλανήτη

Στις 20:30 το Σάββατο 28 Μαρτίου 2009, πόλεις και χωριά σε ολόκληρο τον κόσμο θα σβήσουν τα φώτα τους για μία ώρα – την **Ώρα της Γης™** – στέλνοντας ένα δυνατό παγκόσμιο μήνυμα ότι όλοι μαζί μπορούμε να δράσουμε ενάντια στην υπερθέρμανση του πλανήτη. Κατά τη διάρκεια της **Ώρας της Γης™ 2009**, που ελπίζουμε πως θα είναι το μεγαλύτερο συμμετοχικό γεγονός στον κόσμο, ένα δισεκατομμύριο άνθρωποι σε περισσότερες από 1000 πόλεις θα σβήσουν τα φώτα τους, στέλνοντας ένα μήνυμα στους ηγέτες του κόσμου λίγους μήνες πριν την Παγκόσμια Σύνοδο των Ηνωμένων Εθνών για το Κλίμα στην Κοπεγχάγη το 2009, ότι χρειαζόμαστε τη δέσμευσή τους για δράσεις που θα μειώσουν τις εκπομπές αερίων του θερμοκηπίου, για το βραχυπρόθεσμο και μακροπρόθεσμο όφελος του πλανήτη.

Το πρώτο βήμα είναι τόσο εύκολο όσο το να σβήσετε ένα φως. Ενθαρρύνοντας ολόκληρες πόλεις να κάνουν το ίδιο απλό πράγμα, για μία μόνο ώρα, στέλνουμε ένα δυνατό μήνυμα στον κόσμο για την επείγουσα ανάγκη να αντιμετωπίσουμε την κλιματική αλλαγή και δείχνουμε ότι είναι δυνατόν ο κάθε ένας από εμάς να κάνει τη διαφορά. Η **Ώρα της Γης™** ξεκίνησε σε μία πόλη, σε μία χώρα το 2007, όταν περισσότερα από 2,2

εκατομμύρια νοικοκυριά και επιχειρήσεις στο Σίδνεϋ έσβησαν τα φώτα τους για μία ώρα το Σάββατο 31 Μαρτίου 2007. Μόλις ένα χρόνο μετά, η **Ώρα της Γης™** άγγιξε 370 πόλεις σε περισσότερες από 35 χώρες και η εκστρατεία εξελίχθηκε σε ένα παγκόσμιο κίνημα βιωσιμότητας. Υπολογίζεται πως μεταξύ 50 και 100 εκατομμύρια άνθρωποι έσβησαν τα φώτα τους για την **Ώρα της Γης™** το 2008.

Παγκοσμίως γνωστά κτίρια και τοποθεσίες όπως η γέφυρα Golden Gate, το Κολοσσαίο, ο φωτεινός πίνακας της Coca Cola στην Πλατεία Times της Νέας Υόρκης, σκοτεινίασαν για μία ώρα. Η **Ώρα της Γης™ 2009** θα αποτελέσει ένα μείζον κάλεσμα σε δράση, ώστε κάθε πολίτης, κυβέρνηση και επιχείρηση να αναλάβουν τις ευθύνες τους και να παίξουν το δικό τους ρόλο στην εξασφάλιση ενός περιβαλλοντικά βιώσιμου μέλλοντος. Πασίγνωστα κτίρια και μνημεία

σε όλη την Ευρώπη, την Ασία, τη Μέση Ανατολή, την Αμερική και την Ωκεανία θα σκοτεινιάσουν. Οι άνθρωποι θα βρεθούν για να συζητήσουν και να σκεφτούν για το μέλλον του πλανήτη μας. Σίγουρα δεν θα σώσουμε εδώ και τώρα τον πλανήτη. Μια καλή ανάσα θα του δώσουμε. Ταυτόχρονα όμως θα δώσουμε και ένα ξεκάθαρο μήνυμα που θα φθάσει σε κάθε γωνιά και σε κάθε ηγέτη της γης:

**η κλιματική αλλαγή
είναι εδώ και επιβάλλει
να ενωθούμε άμεσα όλοι
σε μια κοινή δράση!**

Ήδη, μέσα από το εκτεταμένο Διεθνές Δίκτυο του WWF, η Ώρα της Γης 2009 διοργανώνεται σε περισσότερες από 60 χώρες και ο αριθμός αυτός μεγαλώνει καθημερινά.

Η **Ώρα της Γης™** είναι ένα μήνυμα ελπίδας και δράσης. Φαντάσου τι μπορούμε να κάνουμε αν δράσουμε μαζί.

Έλα μαζί μας να γιορτάσουμε την Ώρα της Γης 2009!

Το πρώτο βήμα είναι τόσο εύκολο όσο το να σβήσετε ένα φως. Ενθαρρύνοντας ολόκληρες πόλεις να κάνουν το ίδιο απλό πράγμα, για μία μόνο ώρα, στέλνουμε ένα δυνατό μήνυμα στον κόσμο για την επείγουσα ανάγκη να αντιμετωπίσουμε την κλιματική αλλαγή και δείχνουμε ότι είναι δυνατόν ο κάθε ένας από εμάς να κάνει τη διαφορά.



Η ζωή είναι μικρή
για να χάνεται η ελπίδα.


GENESIS Pharma SA

➤➤ Παγκόσμια συμβολική δράση ενάντια στην κλιματική αλλαγή

Ώρα της Γης - Πρώτη στον κόσμο η Ελλάδα !

Λίγες ημέρες πριν την Ώρα της Γης η Ελλάδα κατακτά μια παγκόσμια πρωτιά στον αγώνα ενάντια στην κλιματική αλλαγή, με την εντυπωσιακή συμμετοχή της στην Ώρα της Γης. Το δυναμικό «παρών» περισσότερων από 270 Δήμων και κοινοτήτων μας δίνει την πρώτη θέση παγκοσμίως μεταξύ των χωρών με την εντονότερη συμμετοχή στη μεγαλύτερη συμβολική δράση κατά της υπερθέρμανσης του πλανήτη που διοργανώθηκε ποτέ. Με αυτόν τον τρόπο, η Ελλάδα καταφέρνει να ξεπεράσει ακόμη και τους Αυστραλούς, τους εμπνευστές της πρωτοβουλίας της Ώρας της Γης, οι οποίοι «βρέθηκαν» στην τρίτη θέση πίσω από τον δεύτερο Καναδά. «Η πραγματική δύναμη του μηνύματος της Ώρας της Γης παραμένει η ενεργή συμμετοχή του κάθε πολίτη ξεχωριστά, μέσα από την ξεκάθαρη δήλωση όλων ότι απαιτούνται εδώ και τώρα γενναία μέτρα για την αποτροπή της κλιματικής αλλαγής», δήλωσε ο Γιώργος Βελλίδης, Επικεφαλής του τμήματος Επικοινωνίας του WWF Ελλάς. Περισσότεροι από 18000 Έλληνες έχουν ήδη δηλώσει ηλεκτρονικά την προσωπική συμμετοχή τους (<http://www.earthhour.org/signup/gr:el>), αποδεικνύοντας ότι όλοι μαζί μπορούμε να ασκήσουμε

πίεση στην πολιτική ηγεσία για να εντείνει τις προσπάθειές της ενάντια στην κλιματική αλλαγή.

Η Ελλάδα για ακόμα μια φορά αποδεικνύει ότι όταν θέλει - μπορεί.

Η ελληνική συμβολή όμως στην παγκόσμια εκστρατεία της Ώρας της Γης δεν εξαντλείται στη μαζική συμμετοχή. Ελληνικά μνημεία και τοπόσημα παγκόσμιας ακτινοβολίας θα προσθέσουν αίγλη στην διεθνή αυτή πρωτοβουλία. Με τη σύμφωνη γνώμη του Κεντρικού Αρχαιολογικού Συμβουλίου, πολιτιστικά μνημεία παγκόσμιας εμβέλειας, όπως ο Παρθενώνας, ο Ιερός Ναός του Ποσειδώνα στο Σούνιο, ο Ναός του Ηφαίστου στην Αρχαία Αγορά και το Μνημείο του Φιλοπάππου θα προσδώσουν λάμψη στην Ώρα της Γης με τη συσκότιση τους... Επιπλέον, οι δήμοι της Αρχαίας Ολυμπίας και των Δελφών, με τη συμμετοχή τους, κάνουν ακόμη πιο ισχυρό το μήνυμα προς τους παγκόσμιους ηγέτες για την ανάγκη άμεσης λήψης μέτρων κατά της κλιματικής αλλαγής. Πέραν της μαζικής κινητοποίησης δήμων και κοινοτήτων, πλήθος φορέων, σχολείων και επιχειρήσεων συμμετέχουν στην Ώρα της Γης, οργανώνοντας πρωτότυπες δράσεις.



Τι σημαίνει το λογότυπο της Ώρας της Γης

Ο αριθμός «60» στο λογότυπο της Ώρας της Γης αντιπροσωπεύει τα 60 λεπτά της Ώρας της Γης, κατά τη διάρκεια των οποίων εστιάζουμε την προσοχή μας στην επίδραση που έχουμε στον πλανήτη μας και αναλαμβάνουμε δράση για να αντιμετωπίσουμε την κλιματική αλλαγή.

Μετά την Ώρα της Γης;

Όλοι μπορούμε με απλούς τρόπους να συμβάλλουμε στην αποφυγή της υπερθέρμανσης του πλανήτη καταναλώνοντας λιγότερη ενέργεια. Η Ώρα της Γης στόχο έχει όχι μόνο να σβήσουμε τα φώτα μας για μία ώρα, αλλά να αλλάξουμε τις καθημερινές μας συνήθειες για μια ζωή. Το πρώτο βήμα είναι τόσο απλό όσο το να σβήσουμε τα φώτα που δεν χρησιμοποιούμε αλλά και τις συσκευές που δεν χρησιμοποιούμε και έχουμε αφήσει σε κατάσταση αναμονής. Έχουμε υπολογίσει πως, εάν για ένα χρόνο κάθε ελληνικό νοικοκυριό έσβηνε τις συσκευές που διατηρεί σε κατάσταση αναμονής, θα μπορούσαμε να ηλεκτροδοτήσουμε ένα νησί σαν τη Λέσβο για ένα ολόκληρο χρόνο! Υπάρχουν αμέτρητοι άλλοι τρόποι να συμβάλλετε στον αγώνα ενάντια στην κλιματική αλλαγή. Για να μάθετε περισσότερα επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: www.earthhour.org/greece.



Η Genesis Pharma, η Ώρα της γης και το 15ο Πανελλήνιο Συνέδριο Κλινικής Ογκολογίας

Aranesp[®] (darbepoetin alfa) Ενέργεια συντονισμένη με τη ζωή

Η GENESIS Pharma για την Ώρα της Γης, θα σβήσει κάποια από τα φώτα των ορόφων του κεντρικού κτιρίου της, πάντα σύμφωνα με τους κανονισμούς ασφαλείας. Επίσης έχει αναρτήσει σχετικό υλικό στην ιστοσελίδα της, ώστε όλοι οι επισκέπτες της να ενημερωθούν για την υποστήριξή της στο παγκόσμιο αυτό γεγονός.

www.genesispharma.gr

Στα πλαίσια αυτά και του 15ο Πανελληνίου συνεδρίου Κλινικής Ογκολογίας η Genesis Pharma με το Aranesp επιλέγει αυτή την ημέρα να δώσει ένα

διπλό μήνυμα. Πραγματοποιώντας δορυφορική διάλεξη θα προσφέρει εκείνη την ημέρα σε όλους τους συνέδρους που θα παρευρεθούν την δυνατότητα να ακούσουν τις νεότερες εξελίξεις στη θεραπεία της αναιμίας και να κάνουν μια κίνηση για το περιβάλλον.

Το Aranesp με το μήνυμα

Aranesp
Ενέργεια
συντονισμένη
με τη ζωή,

σας προσκαλεί να συμμετέχετε σ' αυτήν την εκδήλωση.



Δορυφορική Διάλεξη

Ο καθηγητής του πανεπιστημίου του Leuven, και επικεφαλής του Ογκολογικού τμήματος και

του τμήματος Κλινικών δοκιμών του πανεπιστημιακού Νοσοκομείου του Leuven, Johan Vansteenkiste θα δώσει μια δορυφορική διάλεξη για «**Τα νεότερα δεδομένα για τους παράγοντες ερυθροποίησης**». Προεδρείο αυτής της διάλεξης θα είναι οι κ.κ.

Παπαδημητρίου Χρήστος – Επίκουρος Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών, Θεραπευτική Κλινική – Ογκολογικό Τμήμα Νοσοκομείου «Αλεξάνδρα» και Δαρδούφας Κωνσταντίνος – Αναπληρωτής Καθηγητής Πανεπιστημίου Αθηνών, Ακτινοθεραπευτής – Ογκολόγος Θεραπευτικού Κέντρου «Υγεία». Το πρωί του Σαββάτου και συγκεκριμένα 10.30-11.00 ο καθηγητής Johan Vansteenkiste θα αναφερθεί στα θέματα ασφάλειας των Ερυθροποιητικών Παραγόντων, θα σχολιάσει την αποτελεσματικότητά τους καθώς και τα πλεονεκτήματα της χορήγησής τους. Τα παραπάνω στοιχεία επιβεβαιώνονται και στην πρόσφατη ανάλυσή του, δημοσιευμένη στο *Expert Opinion Biol. Therapy* (2009) 9 (2): 1-10.

Η εν λόγω μελέτη θα είναι διαθέσιμη στο stand της Genesis Pharma.



Η ζωή είναι μικρή
για να χάνεται η ελπίδα.


GENESIS Pharma SA